



国内统一连续出版物号
CN 32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班
王磊
头版责编
颜玉松
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

周一见 九旬老人抬进银行做认证,太扎心

11月22日,据湖北省广水市广播电视台消息,广水市某银行发布关于“94岁老人办理社保卡激活”视频的情况说明,称:工作人员已及时赶到老人家中道歉。未来将以此为戒,开展专项整治行动,着力提升服务质量。

既然能及时赶到老人家中道歉,为啥当初就不能及时赶到老人家中来个人性化服务呢?

11月21日,有网友爆料称,湖北广水一名94岁的老奶奶行动不便,为了社保卡激活,被人抬到银行进行视频认证。尽管老奶奶是被亲属抬到银行的,但是事件的源头还在银行身上。如果不是银行非得这么做不可的话,谁会愿意这么折

服务群众,不是给群众添堵,不是给群众布置“不可能完成的任务”。服务质量的提升,离不开科技进步,但更离不开“以百姓心为心”的细节诠释

腾老人?

银行强调认证必须本人到场,的确是有责任心的表现。为了账户安全,也需要予以严格管理。但凡事过犹不及,坚持原则不等于逼人太甚。任何时候都应该考虑到办事人员的实际困难,进行合理协调。

这是现如今有视频认证这一说了,在没有视频技术、视频认证还闻所未闻的过去,社保卡又是咋激活的呢?“穿越术”了解一下?换句话说,认证技术可以与时俱进,视频认证作为一项高科技可以有,但也不

宜只认定视频认证,其他方式就不能有。这样就太霸道、僵化了不是?

视频认证的确方便管理,安全系数也高,但对于社保卡激活事务而言,应该配套其他认证手段,尤其是考虑到失能老人群体的现实困难,应留好绿色通道。

这就好比网售火车票技术已经相当成熟、相当普及了,但还得留下几个人工售票窗口一样,我们总得为那些不使用手机、用不起智能手机的人,准备一份“关照”。

在大力推行放管服的进程中,

各行各业都应该具备不给办事群众添麻烦的服务意识。即使某项规定建立在科技进步的基础上,但只要还有人无法“享用”,就不能一刀切地推行而不顾个体的困窘。

值得一提的是,现在人脸识别很流行。有报道说,就连点餐都用上了人脸识别。人脸识别的滥用,除了制造了信息泄露隐患,还给一些特殊群体制造了难以想象的难题。这无疑是需要引起反思的问题。服务群众,不是给群众添堵,不是给群众布置“不可能完成的任务”。服务质量的提升,离不开科技进步,但更离不开“以百姓心为心”的细节诠释。

贰拾柒号

我说 喜见尊崇劳模、追捧工匠的氛围越来越浓厚

劳模是最美劳动者。但一度时期,劳动模范不再是崇拜的偶像。一些青少年,顶礼膜拜的是大红大紫的歌星影星。然而,作为各行各业的劳动模范,无论是工作业绩,还是思想境界,皆领时代风气之先,他们才是我们这个社会真正当之无愧的明星,才更值得我们去颂扬和崇拜。

令人欣喜的是,这些年来,尊崇劳模、追捧工匠的社会氛围日益浓厚起来。去年秋季学期起,北京、上海、山东等6省市普通高中使用的思想政

治、语文、历史新教材,将劳模精神写入课本,王进喜、张秉贵、袁隆平、屠呦呦等与学生一一“见面”。今年,中共中央、国务院印发《关于全面加强新时代大中小学劳动教育的意见》,要求“职业院校以实习实训课为主要载体开展劳动教育,其中劳动精神、劳模精神、工匠精神专题教育不少于16学时”。上海市曹杨第二中学把劳模请进校园,开设“劳模课堂”,开展“劳模大访谈”,使劳动光荣的种子深深扎根于学生心田,让劳模成为学生

崇拜的偶像……

把劳模精神写入课本,请劳模走进校园,使一度黯淡的劳模重新热起来、劳模精神重新亮起来,这是对过去失衡价值取向的一次反拨。其意义不仅仅是尊重了他们的劳动,肯定了他们的贡献,更重要的是确立了一种好的舆论和价值导向,对于人们特别是青少年树立正确的世界观、人生观、价值观,将起到一种积极的、鲜明的示范引领作用。

时代造就劳模,劳模引领时代。

不管时代如何变化,劳模精神都是一面跨越时空、永不褪色的鲜艳旗帜,这种精神永远是激励人们奋发向上、不断进取的永恒的精神动力。新时代更需要我们进一步弘扬劳模精神,让劳模成为新时代最耀眼最受热捧的明星。在全社会营造起崇尚劳动、尊重劳模的良好氛围,让劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最美丽蔚然成风,就能激发起亿万人民用劳动托举梦想的豪情,汇聚起助力新征程的磅礴力量。 南京 何应洋

向搬家游击队说不,操作规范才让人放心

近日,家住延龄巷的周女士打进96060热线电话询问:“我家要搬家,找外面的搬家公司不放心,不知道快报便民有没有搬家服务,我对你们比较放心。”在南京市场上存在着众多的搬家公司,但能让市民信得过的却很少。快报投诉热线经常会接到市民遭遇“搬家游击队”半路加价的投诉。

周女士就曾被“搬家游击队”坑过,说起那次搬家,周女士义愤难平,只因为在街头随便找了一家搬家公司,结果搬家公司

把拆卸下来的抽屉装反了,书橱上还刮花了大块,找对方理论,可对方死活不承认。

快报便民服务平台签订了在南京市场有实力,口碑良好的专业搬家公司。搬家时采用箱式运输车,工作人员经过严格的培训上岗,加上媒体的全程监督,给市民提供一个优质,快捷,专业的搬家服务。

如果您需要搬家服务,请拨打96060找现代快报便民网,操作规范,安全可靠不怕宰。

广告

新房装修 老房改造 我们全搞定

据便民网装修项目组的陈经理介绍,现在天气干燥,涂料干得比冬天快,一般涂刷三遍的工期要短上三四天,是装修的好时机。

装修是件非常繁琐的事情,找装修队伍,画设计图,跑商家,买材料,每天还要去工地监督,熬上几个月,非得脱层皮不可,最后装修出来的效果满不满意还不说。

现在,您只需拨打快报便民服务热线

96060,这些麻烦事我们帮您解决。我们会安排专业的设计师上门为您免费量房,设计,出图。从前期选材的搭配,到中期补货,再到售后,我们一手操办,装修质量,速度完全有保障。价格透明,让您的每一分钱都花在实处,花在明处,快报便民网就是您的私人装修监理。

如需装修服务,请您拨打96060进行装修服务咨询与预约。

广告

为什么要清洗空调?

打开空调就能闻到一股霉味,和一股酸酸的味道,这是因为你没有进行高温蒸汽消毒清洗。空调的过滤网、进出风口、空调管道、蒸发器、冷凝器这些地方,已经沉积了大量灰尘、污垢。空调长期不清洗,会使室内循环风减少,从而降低空调的制冷效果。会发出强烈的异味污染室内空气,再次使用的话,会危害人的身体健康,尤其是对体弱人群及儿童危害更大,还容易引起呼吸道疾病和过敏性皮炎。目前普通空调清洗只是简单冲洗一下过滤网,却不进

行冷凝器和蒸发器清洗。而这恰恰是空调灰尘堵塞最严重的部位。这样清洗空调只能洗去部分灰尘而不能彻底消除细菌,达不到控制细菌增长的作用。

现代快报便民网采用高温蒸汽消毒的方法,对冷凝器和蒸发器进行高温蒸汽消毒清洗,彻底消除有害菌使空调真正健康环保。为了健康考虑空调一年要清洗一次,现代快报便民网推出家电高温蒸汽深度清洗服务,可以清洗空调,热水器,洗衣

广告

现代快报
Modern Express
便民服务
服务热线: 8:30 - 19:00

10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

★ 家电维修
彩电维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、电脑办公设备维修

★ 家政服务
家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗 **Hot**
洗衣机清洗 **Hot**、高压管道清洗 **New**、化粪池清理 **New**

★ 特色服务
开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、家具拆装维修/厨卫电器以旧换新

服务区域: 南京市(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)

空调维修 清洗
移机服务

家庭保洁

灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务;地毯、沙发、窗帘等清洗服务。

水电维修
管道疏通

家电维修

免责声明: 读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报96060预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!